
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年上第 16回（改訂版）       テキストは四谷大塚でお買い求めください。 中学受験のヘクトパスカル     その 6 

 

(1) 

右下の図より，  

兄は弟より 480m×2＝960m 多く進んでいま

す。 

 

兄と弟の 1分間にできる道のりの差は 

  160－120＝40m 

 

２人の差が 960m になるのに何分かかるか？ 

  960÷40＝24分 

 

24分後に右の図のようになる。 

 

 

 

(2) 

兄は弟と出会うまで(1)より 

24分かかっていますから， 

 

兄が 24分間に進んだ道のりは  

160×24＝3840m 

 

AB間の道のりは， 

  3840－480＝3360m 

 

 

 

 

24分後 

3360m 


